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Lot 1001

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698#/MR0_page=1&MR0_length=265&MR0_category=list&m0=0
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1001/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 2/265

THREE FUSED-DISC EAR ORNAMENTS

JAVA, INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1002

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1001/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1002/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 3/265

A PAIR OF GOLD CORD WEIGHTS

JAVA, INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1003

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1002/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1003/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 4/265

A PAIR OF GOLD EARRINGS

JAVA OR CHAMPA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 4,845 inc.premium, (€ 559)

follow

Lot 1004

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1003/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1004/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 5/265

A PAIR OF CHAM GOLD AND GEM-SET EARRINGS

VIETNAM, 9TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 6,120 inc.premium, (€ 706)

follow

Lot 1005

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1004/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1005/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 6/265

A PAIR OF GOLD EARRINGS

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 12,112 inc.premium, (€ 1,398)

follow

Lot 1006

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1005/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1006/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 7/265

A PAIR OF CONCH-SHAPED GOLD FILIGREE EARRINGS

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 10,837 inc.premium, (€ 1,251)

follow

Lot 1007

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1006/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1007/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 8/265

A PAIR OF CONCH-SHAPED GOLD FILIGREE EARRINGS

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1008

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1007/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1008/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 9/265

A PAIR OF CONCH-SHAPED GOLD FILIGREE EARRINGS

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1009

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1008/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1009/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 10/265

A PAIR OF JAVANESE GOLD GEM-SET EARINGS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1010

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1009/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1010/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 11/265

A PAIR OF JAVANESE GOLD GEM-SET EARRINGS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1011

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1010/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1011/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 12/265

A PAIR OF JAVANESE GOLD GEM-SET EARRINGS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1012

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1011/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1012/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 13/265

A PAIR OF JAVANESE GOLD EAR ORNEMENTS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 88,125 inc.premium, (€ 10,174)

follow

Lot 1013

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1012/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1013/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 14/265

A PAIR OF JAVANESE U-SHAPED GOLD EAR ORNAMENTS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 14,025 inc.premium, (€ 1,619)

follow

Lot 1014

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1013/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1014/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 15/265

TWO JAVANESE V-SHAPED GOLD EAR ORNAMENTS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 3,570 inc.premium, (€ 412)

follow

Lot 1015

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1014/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1015/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 16/265

THREE JAVANESE U-SHAPED GOLD EAR ORNAMENTS

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 8,287 inc.premium, (€ 956)

follow

Lot 1016

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1015/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1016/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 17/265

A JAVANESE GOLD RAM-FORM EARRING

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 8,287 inc.premium, (€ 956)

follow

Lot 1017

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1016/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1017/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 18/265

A JAVANESE GOLD ROD FINIAL AND A HINGED EAR ORNAMENT

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 28,050 inc.premium, (€ 3,238)

follow

Lot 1018

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1017/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1018/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 19/265

A JAVANESE U-SHAPED GOLD EARRING AND EARCUFF

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 20,400 inc.premium, (€ 2,355)

follow

Lot 1019

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1018/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1019/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 20/265

A PAIR OF GOLD EARRINGS

JAVA, INDONESIA, 10-15TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1020

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1019/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1020/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 21/265

NINE GOLD AND GEM-SET BIRD RINGS

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1021

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1020/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1021/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 22/265

A JAVANESE TWISTED METAL RING

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1022

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1021/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1022/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 23/265

A SET OF THREE GOLD AND GEM-SET RINGS

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1023

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1022/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1023/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 24/265

TWO JAVANESE GOLD RINGS WITH INCISED HOOPS

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1024

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1023/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1024/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 25/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1025

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1024/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1025/?category=list&length=265&page=1
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https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 26/265

A JAVANESE GOLD AND ROCK CRYSTAL RING

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 19,125 inc.premium, (€ 2,208)

follow

Lot 1026

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1025/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1026/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 27/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED HOOP

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1027

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1026/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1027/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 28/265

A JAVANESE GOLD RING WITH QUATREFOIL BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 12,112 inc.premium, (€ 1,398)

follow

Lot 1028

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1027/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1028/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 29/265

A LARGE GOLD RING WITH BLUE STONE

KHMER OR JAVA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 8,925 inc.premium, (€ 1,030)

follow

Lot 1029

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1028/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1029/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 30/265

A LARGE JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 8,925 inc.premium, (€ 1,030)

follow

Lot 1030

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1029/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1030/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 31/265

A LARGE JAVANESE GOLD LOTUS RING

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 10,837 inc.premium, (€ 1,251)

follow

Lot 1031

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1030/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1031/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 32/265

A LARGE AND HEAVY JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 44,375 inc.premium, (€ 5,123)

follow

Lot 1032

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1031/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1032/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 33/265

A LARGE JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 7,650 inc.premium, (€ 883)

follow

Lot 1033

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1032/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1033/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 34/265

A GOLD RING WITH RED STONE

KHMER OR JAVA, 10TH-15TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1034

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1033/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1034/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 35/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1035

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1034/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1035/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 36/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1036

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1035/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1036/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 37/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1037

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1036/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1037/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 38/265

A GOLD RING WITH RED STONE

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1038

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1037/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1038/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 39/265

A JAVANESE GOLD RING WITH INCISED HEXAGONAL BEZEL

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1039

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1038/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1039/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 40/265

A JAVANESE GOLD RING WITH HEXAGONAL BEZEL

INDONESIA, 8TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1040

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1039/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1040/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 41/265

A GOLD BRACELET AND A SMALL GILT BRONZE BRACELET

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1041

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1040/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1041/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 42/265

A PAIR OF GILT BRONZE BRACELETS

THAI OR CAMBODIAN, 13TH CENTURY OR LATER

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1042

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1041/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1042/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 43/265

A PAIR OF GILT BRONZE BEADED BRACELETS

THAI OR CAMBODIAN, 13TH CENTURY OR LATER

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1043

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1042/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1043/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 44/265

A PAIR OF HEAVY GOLD BANGLES

INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 31,875 inc.premium, (€ 3,680)

follow

Lot 1044

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1043/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1044/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 45/265

A BEADED GOLD NECKLACE

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 19,125 inc.premium, (€ 2,208)

follow

Lot 1045

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1044/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1045/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 46/265

A BEADED GOLD NECKLACE

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 12,112 inc.premium, (€ 1,398)

follow

Lot 1046

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1045/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1046/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 47/265

A GOLD BIRD WITH GEM-SET EYES

INDO-JAVANESE, FIRST MILLENNIUM A.D.

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1047

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1046/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1047/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 48/265

A PAIR OF GOLD BASKET-SHAPED EARRINGS

INDO-JAVANESE, FIRST MILLENNIUM A.D.

Sold for HK$ 12,112 inc.premium, (€ 1,398)

follow

Lot 1048

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1047/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1048/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 49/265

A PAIR OF GOLD DROP EARRINGS

INDO-JAVANESE, FIRST MILLENNIUM A.D.

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1049

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1048/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1049/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 50/265

A PAIR OF GOLD DROP EARRINGS

INDO-JAVANESE, FIRST MILLENNIUM A.D.

Sold for HK$ 11,475 inc.premium, (€ 1,324)

follow

Lot 1050

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1049/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1050/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 51/265

A REPOUSSÉ GOLD PLAQUE WITH KALA FACE

JAVA, INDONESIA, 10TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1051

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1050/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1051/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 52/265

TWO REPOUSSÉ GOLD PLAQUES WITH GANESH AND TWO GOLD COINS

INDONESIA, 13TH-15TH CENTURY

Sold for HK$ 19,125 inc.premium, (€ 2,208)

follow

Lot 1052

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1051/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1052/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 53/265

THREE GOLD VOTIVE PANELS OF BUDDHA

THAILAND, 15TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1053

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1052/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1053/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 54/265

FOUR SILVER VOTIVE PANELS OF BUDDHA

THAILAND, 15TH-20TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1054

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1053/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1054/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 55/265

AN EMBOSSED GOLD SHEET WITH LOTUS ROUNDEL

THAILAND, 15TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1055

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1054/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1055/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 56/265

A SMALL SOLID GOLD LINGAM IN TWO PARTS

KHMER OR JAVA, 10TH-12TH CENTURY

Sold for HK$ 250,625 inc.premium, (€ 28,935)

follow

Lot 1056

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1055/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1056/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 57/265

A JAVANESE GOLD GEM-SET UPAVITA CLASP

INDONESIA, 8TH-10TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1057

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1056/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1057/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 58/265

TWO FINIAL ELEMENTS AND A GOLD AND GEM-SET VESSEL JAVA, INDONESIA, 10TH-
17TH CENTURY (3)

JAVA, INDONESIA, 10TH-17TH CENTURY

Sold for HK$ 7,650 inc.premium, (€ 883)

follow

Lot 1058

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1057/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1058/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 59/265

Affandi

(Indonesian, 1907-1990)

阿凡迪

Flowers

Sold for HK$ 63,125 inc.premium, (€ 7,288)

follow

Lot 1059

Antonio Blanco

(Filipino-Indonesian, 1912-1999)

安東尼奧·布蘭科

Reclining Nude

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1058/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1059/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 60/265

Sold for HK$ 35,625 inc.premium, (€ 4,113)

follow

Lot 1060

Antonio Blanco

(Filipino-Indonesian, 1912-1999)

安東尼奧·布蘭科

The Cock Fight

HK$ 20,000 - HK$ 30,000

€ 2,300 - € 3,500

US$ 2,500 - US$ 3,800

follow

Lot 1061

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1059/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1060/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1061/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 61/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 21,675 inc.premium, (€ 2,502)

follow

Lot 1062

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1061/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1062/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 62/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 17,850 inc.premium, (€ 2,060)

follow

Lot 1063

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1062/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1063/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 63/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 17,850 inc.premium, (€ 2,060)

follow

Lot 1064

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1063/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1064/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 64/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 19,125 inc.premium, (€ 2,208)

follow

Lot 1065

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1064/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1065/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 65/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 24,225 inc.premium, (€ 2,796)

follow

Lot 1066

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1065/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1066/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 66/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 19,125 inc.premium, (€ 2,208)

follow

Lot 1067

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1066/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1067/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 67/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 25,000 - HK$ 30,000

€ 2,900 - € 3,500

US$ 3,200 - US$ 3,800

follow

Lot 1068

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1067/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1068/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 68/265

A BALINESE GOLD KRIS HILT

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 10,837 inc.premium, (€ 1,251)

follow

Lot 1069

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1068/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1069/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 69/265

THREE BALINESE GILT SILVER KRIS HILTS

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1070

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1069/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1070/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 70/265

FOUR BALINESE SILVER KRIS HILTS

INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 12,750 inc.premium, (€ 1,472)

follow

Lot 1071

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1070/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1071/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 71/265

A BALINESE GOLD RING WITH PINK STONE

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1072

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1071/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1072/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 72/265

A BALINESE GOLD RING WITH DARK GREEN STONE

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1073

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1072/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1073/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 73/265

A BALINESE GOLD RING WITH IRIDESCENT STONE

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1074

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1073/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1074/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 74/265

A BALINESE GOLD AND GEM-SET RING

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1075

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1074/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1075/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 75/265

A BALINESE GOLD AND GEM-SET RING

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1076

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1075/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1076/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 76/265

A BALINESE GOLD RING WITH STAR PURPLE STONE

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1077

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1076/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1077/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 77/265

A BALINESE GOLD RING WITH LARGE GEM

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1078

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1077/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1078/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 78/265

A BALINESE GOLD RING WITH PURPLE STONE

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,080 inc.premium, (€ 471)

follow

Lot 1079

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1078/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1079/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 79/265

A GOLD AND GEM-SET RING

INDONESIA, 18TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1080

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1079/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1080/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 80/265

A THREE-STONE GOLD RING

INDONESIA, 18TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,080 inc.premium, (€ 471)

follow

Lot 1081

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1080/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1081/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 81/265

A GOLD RING WITH PINK STONE

THAILAND, 16TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1082

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1081/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1082/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 82/265

A GOLD RING WITH BLUE STONE

THAILAND, 16TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1083

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1082/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1083/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 83/265

A GOLD AND GEM-SET RING

INDONESIA, 19TH CENTURY OR EARLIER

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1084

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1083/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1084/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 84/265

A GOLD RING WITH PINK STONES

INDONESIA, 19TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1085

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1084/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1085/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 85/265

TWO GOLD RINGS WITH GEM

INDONESIA, 12TH-18TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1086

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1085/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1086/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 86/265

AN UNUSUAL JAVANESE GOLD RING

INDONESIA, 18TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 4,080 inc.premium, (€ 471)

follow

Lot 1087

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1086/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1087/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 87/265

A JAVANESE PARCEL-GILT SILVER AND DIAMOND BELT BUCKLE SET

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 4,000 - HK$ 6,000

€ 460 - € 690

US$ 510 - US$ 760

follow

Lot 1088

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1087/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1088/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 88/265

A JAVANESE GOLD-DAMASCENED STEEL SARONG HOOK

CENTRAL JAVA, INDONESIA, 18TH-19TH CENTURY

Sold for HK$ 16,575 inc.premium, (€ 1,913)

follow

Lot 1089

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1088/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1089/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 89/265

A JAVANESE GOLD-DAMASCENED STEEL SARONG HOOK

CENTRAL JAVA, INDONESIA, 18TH-19TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1090

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1089/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1090/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 90/265

TWO JAVANESE BRONZE MIRRORS

INDONESIA, 13TH-14TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1091

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1090/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1091/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 91/265

A SILVER BELT AND A MODESTY PLATE, CAPING

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow

Lot 1092

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1091/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1092/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 92/265

Gabriel Barredo

(Filipino, born 1957)

Birth to Nothing

HK$ 40,000 - HK$ 50,000

€ 4,600 - € 5,800

US$ 5,100 - US$ 6,400

follow

Lot 1093

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1092/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1093/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 93/265

Gabriel Barredo

(Filipino, born 1957)

Tree of Life

HK$ 50,000 - HK$ 60,000

€ 5,800 - € 6,900

US$ 6,400 - US$ 7,600

follow

Lot 1094

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1093/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1094/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 94/265

A SASAK GOLD ALLOY SPIRAL PENDANT, ANI-ANI

LOMBOK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 14,025 inc.premium, (€ 1,619)

follow

Lot 1095

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1094/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1095/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 95/265

THREE SUMBA GOLD EAR ORNAMENTS, MAMULI

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 16,575 inc.premium, (€ 1,913)

follow

Lot 1096

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1095/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1096/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 96/265

TWO SUMBA GOLD EAR ORNAMENTS, MAMULI

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 8,287 inc.premium, (€ 956)

follow

Lot 1097

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1096/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1097/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 97/265

TWO SUMBA GOLD EAR ORNAMENTS, MAMULI

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1098

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1097/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1098/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 98/265

TWO WEST SUMBA SILVER EAR ORNAMENTS, MAMULI

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1099

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1098/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1099/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 99/265

A CENTRAL FLORES DOUBLE-AXE SHAPED GOLD PENDANT, TAKA

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 14,025 inc.premium, (€ 1,619)

follow

Lot 1100

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1099/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1100/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 100/265

A CENTRAL FLORES DOUBLE-AXE SHAPED GOLD PENDANT, TAKA

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 11,475 inc.premium, (€ 1,324)

follow

Lot 1101

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1100/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1101/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 101/265

A CENTRAL FLORES DOUBLE-AXE SHAPED HEAVY GOLD PENDANT, TAKA

EAST NUSA TENGGARA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 11,475 inc.premium, (€ 1,324)

follow

Lot 1102

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1101/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1102/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 102/265

TWO PAIRS OF NAGE GOLD EARRINGS, RITI

FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1103

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1102/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1103/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 103/265

THREE PAIRS OF NAGE GOLD EARRINGS, RITI

FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1104

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1103/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1104/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 104/265

THREE PAIRS OF NAGE GOLD EARRINGS, RITI

FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1105

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1104/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1105/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 105/265

THREE PAIRS OF NAGE GOLD EARRINGS, RITI

FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1106

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1105/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1106/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 106/265

TWO PAIRS OF ENDE GOLD EARRINGS, BELA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1107

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1106/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1107/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 107/265

TWO PAIRS OF ENDE GOLD EARRINGS, BELA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,167 inc.premium, (€ 250)

follow

Lot 1108

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1107/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1108/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 108/265

AN IMPRESSIVE LIO GOLD EARRING, OM'BULU

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 12,750 inc.premium, (€ 1,472)

follow

Lot 1109

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1108/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1109/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 109/265

TWO PAIRS OF LIO GOLD EARRINGS, WEA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,402 inc.premium, (€ 161)

follow

Lot 1110

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1109/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1110/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 110/265

TWO PAIRS OF LIO GOLD EARRINGS, WEA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1111

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1110/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1111/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 111/265

TWO PAIRS OF LIO GOLD EARRINGS, WEA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,530 inc.premium, (€ 176)

follow

Lot 1112

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1111/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1112/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 112/265

TWO PAIRS OF LIO GOLD EARRINGS, WEA

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,040 inc.premium, (€ 235)

follow

Lot 1113

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1112/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1113/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 113/265

A PAIR OF ELONGATED LEMBATA EARRINGS AND A PAIR OF MALUKU EARRINGS

SOLOR ARCHIPELAGO AND MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1114

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1113/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1114/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 114/265

TWO PAIRS OF 'ROBOT' EARRINGS, LELBUTIR

BABAR ARCHIPELAGO, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1115

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1114/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1115/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 115/265

TWO PAIRS OF FILIGREE EARRINGS, KMWENE

TANIMBAR, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1116

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1115/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1116/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 116/265

A TIMORESE SILVER JEWELLERY SET

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 4,000

€ 230 - € 460

US$ 250 - US$ 510

follow

Lot 1117

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1116/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1117/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 117/265

TWO PAIRS OF LIO TEARDROP-SHAPED GOLD EARRINGS

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,845 inc.premium, (€ 559)

follow

Lot 1118

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1117/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1118/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 118/265

TWO PAIRS OF LIO TEARDROP-SHAPED GOLD EARRINGS

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1119

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1118/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1119/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 119/265

TWO PAIRS OF LIO TEARDROP-SHAPED GOLD EARRINGS

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,845 inc.premium, (€ 559)

follow

Lot 1120

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1119/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1120/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 120/265

THREE LIO TEARDROP-SHAPED GOLD EARRINGS

CENTRAL FLORES, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1121

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1120/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1121/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 121/265

AN INTRICATE GOLD FILIGREE EARRING

MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1122

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1121/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1122/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 122/265

A DOUBLE AXE-SHAPED GOLD PENDANT, KAPAK

BABAR ARCHIPELAGO, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1123

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1122/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1123/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 123/265

A DOUBLE AXE-SHAPED GOLD PENDANT, KAPAK

BABAR ARCHIPELAGO, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1124

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1123/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1124/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 124/265

A DOUBLE AXE-SHAPED GOLD PENDANT, KAPAK

BABAR ARCHIPELAGO, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,570 inc.premium, (€ 412)

follow

Lot 1125

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1124/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1125/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 125/265

A DOUBLE AXE-SHAPED GOLD PENDANT, KAPAK

BABAR ARCHIPELAGO, SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1126

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1125/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1126/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 126/265

A GOLD REPOUSSE PECTORAL ELEMENT

MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 8,287 inc.premium, (€ 956)

follow

Lot 1127

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1126/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1127/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 127/265

A GOLD PECTORAL PLATE WITH STAR MOTIF

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,845 inc.premium, (€ 559)

follow

Lot 1128

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1127/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1128/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 128/265

A NIAS LADY'S GOLD CEREMONIAL HEADBAND

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1129

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1128/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1129/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 129/265

A NIAS NOBLEMAN'S GOLD NECKLACE, NIFATO-FATO

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 16,575 inc.premium, (€ 1,913)

follow

Lot 1130

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1129/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1130/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 130/265

A SOUTH NIAS LADY'S GOLD NECKLACE, KALAMBAGI

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 15,300 inc.premium, (€ 1,766)

follow

Lot 1131

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1130/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1131/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 131/265

A PAIR OF NIAS DOUBLE-CIRCLE GOLD EAR ORNAMENTS, FONDRURU ANA'A

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 40,625 inc.premium, (€ 4,690)

follow

Lot 1132

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1131/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1132/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 132/265

A PAIR OF NIAS DOUBLE-CIRCLE GILT-SILVER EAR ORNAMENTS, FONDRURU ANA'A

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1133

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1132/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1133/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 133/265

A SMALL BATAK PENDANT

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 1,500 - HK$ 2,000

€ 170 - € 230

US$ 190 - US$ 250

follow

Lot 1134

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1133/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1134/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 134/265

A DIAMOND-SHAPED BATAK PENDANT

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 1,500 - HK$ 2,000

€ 170 - € 230

US$ 190 - US$ 250

follow

Lot 1135

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1134/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1135/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 135/265

A TOBA-BATAK OMEGA-FORM GOLD EARRING, DURI-DURI

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1136

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1135/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1136/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 136/265

A PAIR OF KARO-BATAK SILVER SPIRAL EARRINGS, PADUNG-PADUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,650 inc.premium, (€ 883)

follow

Lot 1137

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1136/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1137/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 137/265

A PAIR OF KARO-BATAK SILVER BASKET EARRINGS, PADUNG CURU-CURU

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 4,000

€ 230 - € 460

US$ 250 - US$ 510

follow

Lot 1138

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1137/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1138/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 138/265

A PAIR OF KARO-BATAK GOLD HOOP EARRINGS, KUDUNG-KUDUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1139

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1138/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1139/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 139/265

A PAIR OF KARO-BATAK HOOP EARRINGS, KUDUNG-KUDUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 4,000 - HK$ 6,000

€ 460 - € 690

US$ 510 - US$ 760

follow

Lot 1140

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1139/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1140/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 140/265

A PAIR OF KARO-BATAK HOOP EARRINGS, KUDUNG-KUDUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 4,000 - HK$ 6,000

€ 460 - € 690

US$ 510 - US$ 760

follow

Lot 1141

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1140/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1141/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 141/265

A PAIR OF LARGE KARO-BATAK GILT SILVER EARRINGS, KARABU KUDUNG-KUDUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1142

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1141/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1142/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 142/265

TWO KARO-BATAK GILT SILVER ARMBANDS, GELANG SARUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 12,000 - HK$ 15,000

€ 1,400 - € 1,700

US$ 1,500 - US$ 1,900

follow

Lot 1143

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1142/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1143/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 143/265

TWO KARO-BATAK GILT SILVER AND COPPER ARMBANDS, GELANG SARUNG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1144

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1143/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1144/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 144/265

A KARO-BATAK GOLD FILIGREE RING AND A GILT-METAL RING

SUMATRA, INDONESIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1145

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1144/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1145/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 145/265

A PAIR OF BATAK GILT SILVER FILIGREE EARRINGS, PADUNG CURU-CURU

SUMATRA, INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 4,000

€ 230 - € 460

US$ 250 - US$ 510

follow

Lot 1146

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1145/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1146/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 146/265

A PAIR OF BATAK GILT SILVER FILIGREE EARRINGS, PADUNG CURU-CURU

SUMATRA, INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1147

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1146/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1147/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 147/265

TWO PAIRS OF SILVER AND GILT SILVER S-SHAPED EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 1,500 - HK$ 2,000

€ 170 - € 230

US$ 190 - US$ 250

follow

Lot 1148

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1147/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1148/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 148/265

TWO PAIRS OF SILVER FLORAL S-SHAPED EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 1,500 - HK$ 2,000

€ 170 - € 230

US$ 190 - US$ 250

follow

Lot 1149

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1148/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1149/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 149/265

TWO PAIRS OF GILT SILVER STAR S-SHAPED EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 1,500 - HK$ 2,000

€ 170 - € 230

US$ 190 - US$ 250

follow

Lot 1150

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1149/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1150/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 150/265

A KARO-BATAK GILT SILVER HEADDRESS ORNAMENT, SERTALI RUMAH-RUMAH

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1151

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1150/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1151/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 151/265

A KARO-BATAK NECKLACE WITH WATER BUFFALO PENDANT

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1152

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1151/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1152/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 152/265

A KARO-BATAK GILT SILVER NECKLACE, SERTALI LAYANG-LAYANG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1153

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1152/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1153/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 153/265

A KARO-BATAK GILT SILVER CEREMONIAL NECKLACE, BURA LAYANG-LAYANG

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 12,000 - HK$ 15,000

€ 1,400 - € 1,700

US$ 1,500 - US$ 1,900

follow

Lot 1154

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1153/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1154/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 154/265

A MINANGKABAU SHEET-GOLD REPOUSSE NECKLACE

WEST SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1155

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1154/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1155/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 155/265

A MINANGKABAU GOLD AND GLASS BEAD NECKLACE WITH DOUBLE TIGER-CLAW
PENDANT

WEST SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 17,850 inc.premium, (€ 2,060)

follow

Lot 1156

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1155/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1156/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 156/265

A GOLD NECKLACE WITH NUGGET PENDANT

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1157

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1156/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1157/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 157/265

TWO SUASA BEAD NECKLACES

INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

HK$ 2,000 - HK$ 4,000

€ 230 - € 460

US$ 250 - US$ 510

follow

Lot 1158

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1157/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1158/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 158/265

A MUTISALA AND GOLD BEAD NECKLACE

INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 11,475 inc.premium, (€ 1,324)

follow

Lot 1159

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1158/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1159/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 159/265

A SUASA BEAD NECKLACE

INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 2,805 inc.premium, (€ 323)

follow

Lot 1160

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1159/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1160/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 160/265

A GOLD BEADED NECKLACE

INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1161

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1160/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1161/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 161/265

AN ENAMELLED GOLD NECKLACE AND BRACELET

THAILAND, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1162

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1161/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1162/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 162/265

A GOLD NECKLACE, THREE PAIRS OF GOLD EARRINGS AND TWO PAIRS OF SILVER
EAR HOOPS

INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 2,805 inc.premium, (€ 323)

follow

Lot 1163

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1162/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1163/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 163/265

Cheong Soo Pieng

(Singaporean, 1917-1983)

鐘泗賓

Gathering

Sold for HK$ 125,625 inc.premium, (€ 14,504)

follow

Lot 1164

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1163/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1164/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 164/265

Chen Wen Hsi

(Singaporean, 1906-1991)

陳文希

Twin Carps

Sold for HK$ 53,125 inc.premium, (€ 6,133)

follow

Lot 1165

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1164/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1165/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 165/265

Ng Eng Teng

(Singaporean, 1934-2001)

黄荣庭

Untitled

Sold for HK$ 50,625 inc.premium, (€ 5,844)

follow

Lot 1166

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1165/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1166/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 166/265

Seah Kim Joo

(Singaporean, b. 1939)

佘金裕

Sold for HK$ 48,125 inc.premium, (€ 5,556)

follow

Lot 1167

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1166/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1167/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 167/265

Seah Kim Joo

(Singaporean, b. 1939)

佘金裕

Kelong Scene (in two parts)

Sold for HK$ 25,500 inc.premium, (€ 2,944)

follow

Lot 1168

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1167/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1168/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 168/265

AN ACEH NOBLEMAN'S HAT

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 14,025 inc.premium, (€ 1,619)

follow

Lot 1169

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1168/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1169/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 169/265

AN ACEH ENAMELLED GOLD SCARF TASSLE

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,295 inc.premium, (€ 264)

follow

Lot 1170

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1169/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1170/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 170/265

A SUMATRAN FILIGREE GILT-SILVER COMB

JAMBI OR PALEMBANG, SOUTH SUMATRA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow

Lot 1171

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1170/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1171/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 171/265

A MINANGKABAU GOLD AND SILVER BELT BUCKLE

WEST SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1172

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1171/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1172/?category=list&length=265&page=1
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https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 172/265

A GOLD THREAD SILK TEXTILE, KAIN SONGKET

PALEMBANG, SUMATRA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 12,112 inc.premium, (€ 1,398)

follow

Lot 1173

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1172/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1173/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 173/265

THREE WOVEN SILK TEXTILES

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1174

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1173/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1174/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 174/265

A LARGE BRASS LADLE

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 956 inc.premium, (€ 110)

follow

Lot 1175

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1174/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1175/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 175/265

A GILT SILVER FILIGREE DRAGON BRACELET

INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1176

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1175/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1176/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 176/265

A PAIR OF GOLD DRAGON EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1177

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1176/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1177/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 177/265

A PAIR OF GOLD DRAGON EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 16,575 inc.premium, (€ 1,913)

follow

Lot 1178

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1177/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1178/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 178/265

A PAIR OF GOLD DRAGON EARRINGS

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,650 inc.premium, (€ 883)

follow

Lot 1179

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1178/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1179/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 179/265

A LARGE PAIR OF ACEH GOLD SUNBURST EARRINGS, SUBANG MATAHARI

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,737 inc.premium, (€ 662)

follow

Lot 1180

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1179/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1180/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 180/265

TWO PAIRS OF GOLD SUNBURST EARRINGS, SUBANG MATAHARI

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,530 inc.premium, (€ 176)

follow

Lot 1181

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1180/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1181/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 181/265

TWO PAIRS OF SUNBURST EARRINGS, SUBANG MATAHARI

NORTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1182

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1181/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1182/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 182/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,845 inc.premium, (€ 559)

follow

Lot 1183

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1182/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1183/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 183/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1184

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1183/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1184/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 184/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1185

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1184/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1185/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 185/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 5,000 - HK$ 7,000

€ 580 - € 810

US$ 640 - US$ 890

follow

Lot 1186

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1185/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1186/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 186/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 6,375 inc.premium, (€ 736)

follow

Lot 1187

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1186/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1187/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 187/265

A GOLD AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1188

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1187/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1188/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 188/265

A GILT COPPER ALLOY AND DIAMOND SNAKE RING

SOUTHERN THAILAND OR MALAYSIA, LATE 19TH-EARLY 20TH CENTURY

HK$ 5,000 - HK$ 7,000

€ 580 - € 810

US$ 640 - US$ 890

follow

Lot 1189

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1188/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1189/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 189/265

A GOLD ALLOY PYRAMIDAL RING WITH FLORAL FILIGREE MOTIFS

SULAWESI, INDONESIA, 18TH-20TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow

Lot 1190

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1189/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1190/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 190/265

A GOLD ALLOY PYRAMIDAL RING WITH FLORAL FILIGREE MOTIFS

SULAWESI, INDONESIA, 18TH-20TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow

Lot 1191

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1190/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1191/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 191/265

A GOLD ALLOY RING WITH ISLAMIC SCRIPT

SULAWESI, INDONESIA, 18TH-20TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow

Lot 1192

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1191/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1192/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 192/265

A GOLD LEAF-SHAPED PENDANT

BUGIS FROM SOUTH SULAWESI OR SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 6,120 inc.premium, (€ 706)

follow

Lot 1193

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1192/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1193/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 193/265

THREE AUSPICIOUS DISCS, KUWARI

BUGIS OR MAKASSAR, SOUTH SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1194

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1193/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1194/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 194/265

TWO PAIRS OF AUSPICIOUS DISCS, KUWARI

BUGIS OR MAKASSAR, SOUTH SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1195

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1194/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1195/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 195/265

TWO PAIRS OF AUSPICIOUS DISCS, KUWARI

BUGIS OR MAKASSAR, SOUTH SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1196

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1195/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1196/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 196/265

A SILVER LOBED VESSEL WITH AUSPICIOUS SCRIPT

BUGIS OR MAKASSAR, SOUTH SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1197

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1196/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1197/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 197/265

THREE TORAJA NECKLACE ELEMENTS

SOUTH SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1198

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1197/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1198/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 198/265

THREE COPPER ALLOY SPIRAL HEAD ORNAMENTS, SANGGORI

KULAWI, CENTRAL SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1199

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1198/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1199/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 199/265

TWO COPPER ALLOY SPIRAL HEAD ORNAMENTS, SANGGORI

KULAWI, CENTRAL SULAWESI, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 4,462 inc.premium, (€ 515)

follow

Lot 1200

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1199/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1200/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 200/265

A LARGE TIMOR SILVER PECTORAL DISC, MAS BULAN

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1201

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1200/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1201/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 201/265

TWO SMALL TIMOR SILVER PECTORAL DISCS, MAS BULAN

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,785 inc.premium, (€ 206)

follow

Lot 1202

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1201/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1202/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 202/265

THREE TIMOR SILVER PECTORAL DISCS, MAS BULAN

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1203

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1202/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1203/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 203/265

A MEN'S BRACELET WITH TRADITIONAL HOUSE, RITI KNEI, KEKE

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1204

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1203/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1204/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 204/265

A MEN'S BRACELET WITH TRADITIONAL HOUSE AND BIRDS, RITI KNEI, KEKE

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1205

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1204/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1205/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 205/265

TWO TIMOR SILVER BRACELETS, RITI KNEI, KEKE

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1206

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1205/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1206/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 206/265

A TIMOR GILT METAL INCISED COMB

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 2,500

€ 230 - € 290

US$ 250 - US$ 320

follow

Lot 1207

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1206/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1207/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 207/265

A SILVER CEREMONIAL HEADDRESS ORNAMENT

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 956 inc.premium, (€ 110)

follow

Lot 1208

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1207/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1208/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 208/265

A TIMOR SILVER CEREMONIAL HEADDRESS ORNAMENT WITH TRADE COINS

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1209

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1208/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1209/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 209/265

A TIMOR SILVER CRESCENT-SHAPED HEADDRESS ORNAMENT

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1210

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1209/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1210/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 210/265

TWO TIMOR CRESENT-SHAPED HEADDRESS ORNAMENTS, KAIBAUK

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1211

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1210/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1211/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 211/265

A SILVER AND GILT METAL HEADDRESS ORNAMENT

INDONESIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1212

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1211/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1212/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 212/265

A TIMOR CHIEF'S CROWN

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 9,562 inc.premium, (€ 1,104)

follow

Lot 1213

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1212/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1213/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 213/265

A TIMOR SILVER BIRD-SHAPED HEADDRESS ORNAMENT

SOUTHEAST MALUKU, INDONESIA OR TIMOR-LESTE, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,100 inc.premium, (€ 588)

follow

Lot 1214

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1213/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1214/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 214/265

A PAIR OF KAYAN-DAYAK EARRINGS, IN THE SHAPE OF AN ASO

KALIMANTAN OR SARAWAK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,657 inc.premium, (€ 191)

follow

Lot 1215

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1214/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1215/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 215/265

TWO PAIRS OF KAYAN-DAYAK EARRINGS, IN THE SHAPE OF AN ASO

KALIMANTAN OR SARAWAK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 16,575 inc.premium, (€ 1,913)

follow

Lot 1216

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1215/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1216/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 216/265

THREE KAYAN-DAYAK BRASS EARRINGS

KALIMANTAN OR SARAWAK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,805 inc.premium, (€ 323)

follow

Lot 1217

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1216/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1217/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 217/265

FOUR DAYAK BRASS EARRINGS

KALIMANTAN OR SARAWAK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,083 inc.premium, (€ 125)

follow

Lot 1218

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1217/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1218/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 218/265

A PAIR OF DAYAK BRASS PECTORAL ORNAMENTS

KALIMANTAN OR SARAWAK, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 14,025 inc.premium, (€ 1,619)

follow

Lot 1219

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1218/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1219/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 219/265

A MINANGKABAU NECKLACE WITH TASSEL ORNAMENT

SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 2,500

€ 230 - € 290

US$ 250 - US$ 320

follow

Lot 1220

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1219/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1220/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 220/265

A PARCEL-GILT SILVER MOSQUE LAMP PENDANT WITH CARNELIANS

TEKKE, TURKMENISTAN, 19TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1221

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1220/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1221/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 221/265

A SET OF EIGHT PARTLY FIRE GILDED SILVER AND CARNELIAN-SET BRACELETS

TEKKE, TURKMENISTAN, 19TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1222

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1221/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1222/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 222/265

A SILVER ARCHER'S RING

IRAN, 11TH-15TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1223

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1222/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1223/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 223/265

A PAIR OF GOLD GEM-SET EARRINGS

CENTRAL ASIA, 19TH CENTURY OR EARLIER

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1224

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1223/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1224/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 224/265

AN ENAMELLED PENDANT WITH INSET DIAMONDS AND PEARL

INDIA, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1225

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1224/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1225/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 225/265

A RUBY KUNDAN SET NECKLACE

INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 10,837 inc.premium, (€ 1,251)

follow

Lot 1226

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1225/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1226/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 226/265

A PARCEL GILT SILVER BEADED NECKLACE

SOUTH INDIA, 19TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1227

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1226/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1227/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 227/265

A SILVER BELT WITH ORNAMENTS, MARUGU BILLA

ANDHRA PRADESH, INDIA, 20TH CENTURY OR EARLIER

HK$ 4,000 - HK$ 6,000

€ 460 - € 690

US$ 510 - US$ 760

follow

Lot 1228

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1227/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1228/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 228/265

TWO SILVER BELTS, KARDHANI

GWALIOR, MADHYA PRADESH, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1229

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1228/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1229/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 229/265

TWO WOVEN SILVER PANELLED BELTS, ARAPATTI

TAMIL NADU, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1230

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1229/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1230/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 230/265

A SILVER BELT AND A GOLDEN BELT

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,187 inc.premium, (€ 368)

follow

Lot 1231

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1230/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1231/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 231/265

TWO SILVER BELTS, KAMARPATTI

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1232

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1231/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1232/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 232/265

TWO SILVER BELTS, KAMARPATTI

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1233

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1232/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1233/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 233/265

TWO SILVER BELTS, KAMARPATTI

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1234

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1233/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1234/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 234/265

TWO SILVER BELTS, KAMARPATTI

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1235

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1234/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1235/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 235/265

TWO SILVER BELTS, KAMARPATTI

MAHARASHTRA, INDIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1236

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1235/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1236/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 236/265

FOUR SILVER BELTS

THAILAND OR INDONESIA, 20TH CENTURY

Sold for HK$ 2,550 inc.premium, (€ 294)

follow

Lot 1237

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1236/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1237/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 237/265

THREE SILVER BELTS

THAILAND OR INDONESIA, 20TH CENTURY

HK$ 4,000 - HK$ 6,000

€ 460 - € 690

US$ 510 - US$ 760

follow

Lot 1238

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1237/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1238/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 238/265

TWO PATTERNED BRACELETS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 2,000 - HK$ 4,000

€ 230 - € 460

US$ 250 - US$ 510

follow

Lot 1239

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1238/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1239/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 239/265

FOUR TWISTED SILVER BRACELETS AND A TORQUE

POSSIBLY PALEMBANG, SOUTH SUMATRA, INDONESIA, 19TH-20TH CENTURY

HK$ 7,000 - HK$ 10,000

€ 810 - € 1,200

US$ 890 - US$ 1,300

follow

Lot 1240

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1239/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1240/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 240/265

A SET OF SIX TWISTED SILVER BRACELETS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 3,825 inc.premium, (€ 441)

follow

Lot 1241

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1240/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1241/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 241/265

A PAIR OF WOVEN SILVER BRACELETS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,275 inc.premium, (€ 147)

follow

Lot 1242

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1241/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1242/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 242/265

A SET OF SIX WOVEN SILVER BRACELETS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 7,012 inc.premium, (€ 809)

follow

Lot 1243

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1242/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1243/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 243/265

A SET OF SIX WOVEN SILVER BRACELETS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 5,355 inc.premium, (€ 618)

follow

Lot 1244

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1243/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1244/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 244/265

TWO SILVER PADLOCK-SHAPED ORNAMENTS

YUNNAN, NORTHERN VIETNAM OR LAOS, 19TH-20TH CENTURY

Sold for HK$ 1,912 inc.premium, (€ 220)

follow

Lot 1245

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1244/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1245/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 245/265

Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

Ancient Dance

HK$ 20,000 - HK$ 30,000

€ 2,300 - € 3,500

US$ 2,500 - US$ 3,800

follow

Lot 1246

Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

St Giong

HK$ 25,000 - HK$ 35,000

€ 2,900 - € 4,000

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1245/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1246/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 246/265

US$ 3,200 - US$ 4,500

follow

Lot 1247

Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

Calvary

HK$ 10,000 - HK$ 15,000

€ 1,200 - € 1,700

US$ 1,300 - US$ 1,900

follow

Lot 1248

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1246/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1247/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1248/?category=list&length=265&page=1
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Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

Rooster and Hen

HK$ 20,000 - HK$ 30,000

€ 2,300 - € 3,500

US$ 2,500 - US$ 3,800

follow

Lot 1249

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1248/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1249/?category=list&length=265&page=1


12/10/2019 Bonhams : Ritual + Culture: Fine Southeast Asian Art and Adornment

https://www.bonhams.com/auctions/25926/?bid_lot_no=5314698 248/265

Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

Kids

HK$ 25,000 - HK$ 35,000

€ 2,900 - € 4,000

US$ 3,200 - US$ 4,500

follow

Lot 1250

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1249/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1250/?category=list&length=265&page=1
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Nguyen Tu Nghiem

(Vietnamese, 1919-2016)

Village Children Playing with Goat

HK$ 10,000 - HK$ 15,000

€ 1,200 - € 1,700

US$ 1,300 - US$ 1,900

follow

Lot 1251

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1250/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1251/?category=list&length=265&page=1
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Bui Xuan Phai

(Vietnamese, 1920-1988)

Two Ladies Promenading

HK$ 10,000 - HK$ 15,000

€ 1,200 - € 1,700

US$ 1,300 - US$ 1,900

follow

Lot 1252

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1251/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1252/?category=list&length=265&page=1
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Bui Xuan Phai

(Vietnamese, 1920-1988)

裴春派

A Suite of Four Drawings

HK$ 25,000 - HK$ 35,000

€ 2,900 - € 4,000

US$ 3,200 - US$ 4,500

follow

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1252/?category=list&length=265&page=1
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Lot 1253

A TIBETAN RITUAL DRUM WITH EMBROIDERED SILK ADORNMENT

TIBET, 19TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1254

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1253/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1254/?category=list&length=265&page=1
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A GILT COPPER ALLOY FIGURE OF VAJRASATTVA

TIBET, 14TH/15TH CENTURY

Sold for HK$ 75,625 inc.premium, (€ 8,731)

follow

Lot 1255

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1254/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1255/?category=list&length=265&page=1
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A SET OF SADDLE BACK AND COVER

TIBET, EARLY 20TH CENTURY

Sold for HK$ 12,750 inc.premium, (€ 1,472)

follow

Lot 1256

A PAPIER-MACHE PORTRAIT OF A LAMA

TIBET, CIRCA 17TH CENTURY

HK$ 8,000 - HK$ 12,000

€ 920 - € 1,400

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1255/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1256/?category=list&length=265&page=1
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US$ 1,000 - US$ 1,500

follow

Lot 1257

A GILT COPPER ALLOY AND IRON PURBHA

TIBET, CIRCA 15TH CENTURY

Sold for HK$ 22,950 inc.premium, (€ 2,649)

follow

Lot 1258

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1256/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1257/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1258/?category=list&length=265&page=1
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A CHINESE 'SNOW LION' RUG

NORTH CHINA, CIRCA 17TH CENTURY

HK$ 15,000 - HK$ 20,000

€ 1,700 - € 2,300

US$ 1,900 - US$ 2,500

follow

Lot 1259

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1258/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1259/?category=list&length=265&page=1
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A MEDITATION MAT

NORTH CHINA, NINGXIA, 18TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1260

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1259/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1260/?category=list&length=265&page=1
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A MURAL COVER

NORTH INDIA, 18TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1261

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1260/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1261/?category=list&length=265&page=1
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A WATER BOTTLE COVER WITH 'DRAGON'

MING, 16TH/17TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1262

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1261/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1262/?category=list&length=265&page=1
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A WATER BOTTLE COVER WITH FLOWERS

MING, 16TH/17TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1263

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1262/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1263/?category=list&length=265&page=1
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A CHINESE TEXTILE WITH LU (祿)

CHINA, CIRCA 18TH/19TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1264

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1263/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1264/?category=list&length=265&page=1
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A RUSSIAN TEXTILE WITH 'LIONS AND FLOWERS'

RUSSIA, 19TH CENTURY

HK$ 6,000 - HK$ 8,000

€ 690 - € 920

US$ 760 - US$ 1,000

follow

Lot 1265

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1264/?category=list&length=265&page=1
https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1265/?category=list&length=265&page=1
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A CHEQUER SUTRA COVER

TIBET, 19TH CENTURY

HK$ 3,000 - HK$ 5,000

€ 350 - € 580

US$ 380 - US$ 640

follow
Contacts

1. Asmara Rabier
Auction administration - Indian, Himalayan & Southeast Asian Art

Singapore, Singapore

Tel: +65 6701 8038

Asmara.Rabier@bonhams.com

https://www.bonhams.com/auctions/25926/lot/1265/?category=list&length=265&page=1
mailto:Asmara.Rabier@bonhams.com?subject=Re:Auction%2025926,%20Ritual%20%2B%20Culture%3A%20Fine%20Southeast%20Asian%20Art%20and%20Adornment,%203%20Oct%202019
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2. Customer Services (Hong Kong)
Customer services

Tel: +852 2918 4321

info.hk@bonhams.com

Auction Information

Auction information

This auction is now finished. If you are interested in consigning in future auctions, please contact the specialist department. If you have queries
about lots purchased in this auction, please contact customer services.

Buyers' Obligations
ALL BIDDERS MUST AGREE THAT THEY HAVE READ AND UNDERSTOOD BONHAMS' CONDITIONS OF SALE AND AGREE TO BE BOUND
BY THEM, AND AGREE TO PAY THE BUYER'S PREMIUM AND ANY OTHER CHARGES MENTIONED IN THE NOTICE TO BIDDERS. THIS
AFFECTS THE BIDDERS LEGAL RIGHTS.

If you have any complaints or questions about the Conditions of Sale, please contact your nearest customer services team.

Buyers' Premium and Charges
Buyer's Premium Rates
27.5% on the first HK$25,000 of the hammer price; 
25% of the hammer price of amounts in excess of HK$25,000 up to and including HK$3,500,000; 
20% of the hammer price of amounts in excess of HK$3,500,000 up to and including HK$31,000,000; 
and 13.9% of the hammer price of any amounts in excess of HK$31,000,000.

Shipping Notices
For information and estimates on domestic and international shipping as well as export licences please contact Bonhams Shipping Department.

mailto:info.hk@bonhams.com?subject=Re:Auction%2025926,%20Ritual%20%2B%20Culture%3A%20Fine%20Southeast%20Asian%20Art%20and%20Adornment,%203%20Oct%202019
https://www.bonhams.com/departments/ORI-SEA/
https://www.bonhams.com/contacts/
https://www.bonhams.com/people/#/q0=customer&m0=0
https://www.bonhams.com/people/#/q0=shipping&m0=0
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Related departments

Indian, Himalayan & Southeast Asian Art

https://www.bonhams.com/departments/ORI-SEA/

